

平成 19 年 12 月 21 日

各 位

会社名	株式会社 北弘電社	
代表者名	代表取締役社長 (コード番号:1734)	中野 章
問合せ先	常務執行役員総務部長	鈴木 克敏
TEL	(011)640-2232	

(訂正)平成 20 年3月期中間決算短信(非連結)の一部訂正について

平成 19 年 11 月 21 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期中間決算短信(非連結)」の記載内容について、一部修正が生じたので下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所は、下線を付しております。

【訂正箇所】

4 中間財務諸表 (1) 中間貸借対照表 8項

[訂正前]

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		前事業年度 要約貸借対照表 (平成19年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
I 流動負債							
1 支払手形		330,709		241,773		401,032	
2 工事未払金		390,180		395,865		533,350	
3 買掛金		918,385		518,006		1,458,362	
4 未払費用		33,669		33,597		34,332	
5 未払法人税等		8,686		8,188		12,362	
6 未成工事受入金		773,856		359,715		301,307	
7 賞与引当金		90,819		84,919		85,115	
8 工事損失引当金		49,719		34,570		29,616	
9 その他		184,237		126,497		387,878	
流動負債合計 〈後略〉		2,780,263	39.3	1,803,133	30.3	3,243,358	42.7

[訂正後]

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		前事業年度 要約貸借対照表 (平成19年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
I 流動負債							
1 支払手形	※5	330,709		241,773		401,032	
2 工事未払金		390,180		395,865		533,350	
3 買掛金		918,385		518,006		1,458,362	
4 未払費用		33,669		33,597		34,332	
5 未払法人税等		8,686		8,188		12,362	
6 未成工事受入金		773,856		359,715		301,307	
7 賞与引当金		90,819		84,919		85,115	
8 工事損失引当金		49,719		34,570		29,616	
9 その他		184,237		126,497		387,878	
流動負債合計 〈後略〉		2,780,263	39.3	1,803,133	30.3	3,243,358	42.7

【訂正箇所】

4 中間財務諸表 (1) 中間貸借対照表 9項

[訂正前]

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		前事業年度 要約貸借対照表 (平成19年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(純資産の部)							
I 株主資本							
<中略>							
3 利益剰余金							
(1) 利益準備金		77,935		77,935		77,935	
(2) その他利益剰余金		1,528,085		1,533,072		1,722,334	
別途積立金		<u>2,221,262</u>		<u>1,691,262</u>		<u>2,221,262</u>	
繰越利益剰余金		△693,176		△158,189		△498,927	
利益剰余金合計		1,606,021	22.7	1,611,008	27.1	1,800,269	23.7
<後略>							

[訂正後]

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		前事業年度 要約貸借対照表 (平成19年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(純資産の部)							
I 株主資本							
<中略>							
3 利益剰余金							
(1) 利益準備金		77,935		77,935		77,935	
(2) その他利益剰余金		1,528,085		1,533,072		1,722,334	
情報システム構築準備金		<u>20,000</u>		<u>20,000</u>		<u>20,000</u>	
別途積立金		<u>2,201,262</u>		<u>1,671,262</u>		<u>2,201,262</u>	
繰越利益剰余金		△693,176		△158,189		△498,927	
利益剰余金合計		1,606,021	22.7	1,611,008	27.1	1,800,269	23.7
<後略>							

【訂正箇所】

4 中間財務諸表 (3) 中間株主資本変動計算書 11～13項

[訂正前]

前中間会計期間(自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金 合計
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計		別途積立金	繰越利益 剰余金	
平成18年3月31日 残高(千円)	840,687	687,087	21	687,108	77,935	<u>2,681,262</u>	△411,404	2,347,792
中間会計期間中の 変動額								
剰余金の配当							△12,976	△12,976
中間純損失							△728,795	△728,795
自己株式の取得								
別途積立金取崩						△460,000	460,000	
株主資本以外の項目の 中間会計期間中の 変動額(純額)								
中間会計期間中の 変動額合計(千円)						△460,000	△281,771	△741,771
平成18年9月30日 残高(千円)	840,687	687,087	21	687,108	77,935	<u>2,221,262</u>	△693,176	1,606,021

	株主資本		評価・換算 差額等	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他 有価証券 評価差額金	
平成18年3月31日 残高(千円)	△2,119	3,873,468	146,102	4,019,570
中間会計期間中の 変動額				
剰余金の配当		△12,976		△12,976
中間純損失		△728,795		△728,795
自己株式の取得	△218	△218		△218
別途積立金取崩				
株主資本以外の項目の 中間会計期間中の 変動額(純額)			△18,979	△18,979
中間会計期間中の 変動額合計(千円)	△218	△741,989	△18,979	△760,969
平成18年9月30日 残高(千円)	△2,337	3,131,478	127,122	3,258,601

当中間会計期間(自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金 合計
					別途積立金	繰越利益 剰余金		
平成19年3月31日 残高(千円)	840,687	687,087	21	687,108	77,935	<u>2,221,262</u>	△498,927	1,800,269
中間会計期間中の 変動額								
中間純損失							△189,261	△189,261
自己株式の取得								
別途積立金取崩						△530,000	530,000	
株主資本以外の項目の 中間会計期間中の 変動額(純額)								
中間会計期間中の 変動額合計(千円)							340,738	△189,261
平成19年9月30日 残高(千円)	840,687	687,087	21	687,108	77,935	<u>1,691,262</u>	△158,189	1,611,008

	株主資本		評価・換算 差額等	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他 有価証券 評価差額金	
平成19年3月31日 残高(千円)	△2,558	3,325,506	121,504	3,447,011
中間会計期間中の 変動額				
中間純損失		△189,261		△189,261
自己株式の取得	△216	△216		△216
別途積立金取崩				
株主資本以外の項目の 中間会計期間中の 変動額(純額)			△26,358	△26,358
中間会計期間中の 変動額合計(千円)	△216	△189,478	△26,358	△215,836
平成19年9月30日 残高(千円)	△2,774	3,136,028	95,146	3,231,174

前事業年度(自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金 合計
					別途積立金	繰越利益 剰余金		
平成18年3月31日 残高(千円)	840,687	687,087	21	687,108	77,935	2,661,262	△411,404	2,347,792
中間会計期間中の 変動額								
剰余金の配当							△12,976	△12,976
中間純損失							△534,546	△534,546
自己株式の取得								
別途積立金取崩						△460,000	460,000	
株主資本以外の項目の 中間会計期間中の 変動額(純額)								
中間会計期間中の 変動額合計(千円)						△460,000	△87,523	△547,523
平成19年3月31日 残高(千円)	840,687	687,087	21	687,108	77,935	2,201,262	△498,927	1,800,269

	株主資本		評価・換算 差額等	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他 有価証券 評価差額金	
平成18年3月31日 残高(千円)	△2,119	3,873,468	146,102	4,019,570
中間会計期間中の 変動額				
剰余金の配当		△12,976		△12,976
中間純損失		△534,546		△534,546
自己株式の取得	△438	△438		△438
別途積立金取崩				
株主資本以外の項目の 中間会計期間中の 変動額(純額)			△24,597	△24,597
中間会計期間中の 変動額合計(千円)	△438	△547,961	△24,597	△572,559
平成19年3月31日 残高(千円)	△2,558	3,325,506	121,504	3,447,011

[訂正後]

前中間会計期間(自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)

	株主資本								
	資本金	資本剰余金			利益剰余金				
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計	利益準備金	その他利益剰余金			利益剰余金 合計
						情報システム 構築準備金	別途積立金	繰越利益 剰余金	
平成18年3月31日 残高(千円)	840,687	687,087	21	687,108	77,935	20,000	2,661,262	△411,404	1,800,269
中間会計期間中の 変動額									
剰余金の配当								△12,976	△12,976
中間純損失								△728,795	△728,795
自己株式の取得									
別途積立金取崩							△460,000	460,000	
株主資本以外の項目の 中間会計期間中の 変動額(純額)									
中間会計期間中の 変動額合計(千円)							△460,000	△281,771	△741,771
平成18年9月30日 残高(千円)	840,687	687,087	21	687,108	77,935	20,000	2,201,262	△693,176	1,606,021

	株主資本		評価・換算 差額等	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他 有価証券 評価差額金	
平成18年3月31日 残高(千円)	△2,119	3,873,468	146,102	4,019,570
中間会計期間中の 変動額				
剰余金の配当		△12,976		△12,976
中間純損失		△728,795		△728,795
自己株式の取得	△218	△218		△218
別途積立金取崩				
株主資本以外の項目の 中間会計期間中の 変動額(純額)			△18,979	△18,979
中間会計期間中の 変動額合計(千円)	△218	△741,989	△18,979	△760,969
平成18年9月30日 残高(千円)	△2,337	3,131,478	127,122	3,258,601

当中間会計期間(自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)

	株主資本								
	資本金	資本剰余金			利益剰余金				
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計	利益準備金	その他利益剰余金			利益剰余金 合計
						情報システム 構築準備金	別途積立金	繰越利益 剰余金	
平成19年3月31日 残高(千円)	840,687	687,087	21	687,108	77,935	20,000	2,201,262	△498,927	1,800,269
中間会計期間中の 変動額									
中間純損失								△189,261	△189,261
自己株式の取得									
別途積立金取崩							△530,000	530,000	
株主資本以外の項 目の中間会計期間 中の変動額(純額)									
中間会計期間中の 変動額合計(千円)							△530,000	340,738	△189,261
平成19年9月30日 残高(千円)	840,687	687,087	21	687,108	77,935	20,000	1,671,262	△158,189	1,611,008

	株主資本		評価・換算 差額等	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他 有価証券 評価差額金	
平成19年3月31日 残高(千円)	△2,558	3,325,506	121,504	3,447,011
中間会計期間中の 変動額				
中間純損失		△189,261		△189,261
自己株式の取得	△216	△216		△216
別途積立金取崩				
株主資本以外の項 目の中間会計期間 中の変動額(純額)			△26,358	△26,358
中間会計期間中の 変動額合計(千円)	△216	△189,478	△26,358	△215,836
平成19年9月30日 残高(千円)	△2,774	3,136,028	95,146	3,231,174

前事業年度(自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)

	株主資本								
	資本金	資本剰余金			利益剰余金				
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計	利益準備金	その他利益剰余金			利益剰余金 合計
					情報システム 構築準備金	別途積立金	繰越利益 剰余金		
平成18年3月31日 残高(千円)	840,687	687,087	21	687,108	77,935	20,000	2,661,262	△411,404	2,347,792
事業年度中の 変動額									
剰余金の配当								△12,976	△12,976
当期純損失								△534,546	△534,546
自己株式の取得									
別途積立金取崩							△460,000	460,000	
株主資本以外の項目の 事業年度中の 変動額(純額)									
事業年度中の 変動額合計(千円)							△460,000	△87,523	△547,523
平成19年3月31日 残高(千円)	840,687	687,087	21	687,108	77,935	20,000	2,201,262	△498,927	1,800,269

	株主資本		評価・換算 差額等	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他 有価証券 評価差額金	
平成18年3月31日 残高(千円)	△2,119	3,873,468	146,102	4,019,570
事業年度中の 変動額				
剰余金の配当		△12,976		△12,976
当期純損失		△534,546		△534,546
自己株式の取得	△438	△438		△438
別途積立金取崩				
株主資本以外の項目の 事業年度中の 変動額(純額)			△24,597	△24,597
事業年度中の 変動額合計(千円)	△438	△547,961	△24,597	△572,559
平成19年3月31日 残高(千円)	△2,558	3,325,506	121,504	3,447,011

【訂正箇所】

4 中間財務諸表 (7) 中間財務諸表に関する注記事項 20項

[訂正前]

(中間損益計算書関係)

前中間会計期間 (自 平成18年4月 1日 至 平成18年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成19年4月 1日 至 平成19年9月30日)	前事業年度 (自 平成18年4月 1日 至 平成19年3月31日)
〈前略〉		
※3 営業外費用のうち主なもの 支払利息 461 千円	※3 営業外費用のうち主なもの 支払利息 3 千円	※3 営業外費用のうち主なもの 支払利息 843 千円
〈後略〉		

[訂正後]

(中間損益計算書関係)

前中間会計期間 (自 平成18年4月 1日 至 平成18年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成19年4月 1日 至 平成19年9月30日)	前事業年度 (自 平成18年4月 1日 至 平成19年3月31日)
〈前略〉		
※3 営業外費用のうち主なもの 支払利息 461 千円	=====	※3 営業外費用のうち主なもの 支払利息 843 千円
〈後略〉		

以 上